財團法人人壽保險文教基金會 募得款使用情形成果報告書

一、活動名稱:「107 愛越聚越多,一銅聚愛心」

二、目 的: 本會將給予獎助學金之補助方式,扶持學生順利完成學業。

三、許可文號: 勸募許可文號衛部救字第 1071361334 號

四、本案准予勸募活動期間及募款活動財物使用期間為:107/04/06~108/03/31 五、勸募所得使用情形報告:

1.本公益勸募活動所募款項共新台幣1,248,970元整(含利息737元整。)

2.本公益勸募活動所募款項依照「107 愛越聚越多,一銅聚愛心」公益勸募計畫之賸餘款使用計畫書已執行完畢。並於中華民國 108 年 03 月 31 日將其使用情形(含勸募活動名稱、目的、期間、許可字號、所得及收支一覽表)提經第二屆第五次董事會通過後,於本協會網站公開徵信。

六、勸募所得及收支一覽表:

(一)收入:

勸募活動期間 107 年 4 月 6 日至 108 年 3 月 31 日,收入總額合計為新台幣 1,248,970 元整。

捐款收入				
捐款收入 107/4/1-108/3/31	1,223,663 元			
贈書活動-人生就是要出色	24,570 元			
利息收入	737 元			
合計	1,248,970 元			

(二)支出:

1.勸募活動必要支出費用:所有支出皆由本會自行吸收。

2. 專案支出費用:合計新台幣 1,527,247 元整。

日期	活動名稱 「107 愛越聚越多,一銅聚愛心」	專案支出費用
107.05.04	贈書活動-人生就是要出色	24,570 元
107.11.14	第七屈獎助學金	1,490,000 元
信用卡捐款扣手續費		12,677 元
	合 計	1,527,247 元

說明 1:第七屆 107 學年第1學期獎助學金費用如下:

156 名國中生(每名 5,000)	780,000
--------------------	---------

70 名高中生(每名 10,000)	700,000
種子培育計畫-台東鹿野國中1名	10,000
贈書活動-人生就是要出色	24,570
合計	1,514,570

3.淨收入\$1,248,970 元 - 支出\$1,527,247 元 = -\$278,277 元 短絀經費 278,277 元由本會自行支應。

淨收入			
捐款收入	1,248,233 元		
利息收入	737 元		
專案支出費用	1,527,247 元		
合計	-278,277 元		

七、其它說明:

- (一) 董事公司及董事個人捐款共計 944,750 元匯款至勸募專戶,將不列入 本次勸募活動收入。 安達人壽 250,000+300,000=550,000、友邦人壽 100,000、 侯文成董事 98,250、孟嘉仁董事 98,250、廖梓妤董事 98,250
- (二) 第七屆獎助學金 107 年 11 月 14 發放\$1,490,000,因募款專戶金額不足,故本會先行墊付短絀經費 640,908,該筆墊付款在 108 年 03 月 26 日移轉回本會行政帳戶 362,631,不足部份本會自行提撥 278,277 元支應捐款支出。
- (三) 公開徵信:公告於本會官方網站 http://www.lr-foundation.org.tw/

關媒體報導:

- (1) 自 104 年起,每年皆贈與一本新書給申請獎助學金學生。
- (2) 本活動歷年皆由安達人壽全額贊助。

104 年贈書	105 年贈書	106 年贈書	107 年贈書
<u>小王子</u> (雙語彩圖本)	為自己出征	菜根譚	人生就是要出色
小王子 Partition of the state of	IN I CHAIL THE STREET		A CERT OF THE PROPERTY OF THE
中泰人	中泰人泰州市人李州市依式		に は は は は は は は は は は は は は

壽險基金會幫偏鄉童圓夢 聖誕願望買文具背包

出版時間: 2018/12/18 14:36



財團法人壽險文教基金會今(18)天舉辦偏鄉清寒學子聖誕圓夢計畫記者會,董事長許舒博(中)呼籲外界關心偏鄉孩童,齊瑞甄攝。

財團法人壽險文教基金會今 (18)天舉辦偏鄉清寒學子聖誕圓夢計畫記者會,基金會表示,至目前已累積發放 3 年共 7 屆的獎助學金,協助超過 300 位偏鄉清寒國高中生,今年聖誕

節要幫助孩子們圓夢。

壽險文教基金會董事長許舒博表示,基金會三年前成立,主要的對象是國、高中生,大學生則有金融獎助學金挹注,每一年有上百個小孩受到幫助,基金會一路補助孩子們至畢業,希望他們升學後,進入社會發揮所長並回饋社會。

許舒博表示,孩童的心願都很小,有的是要買補給品給父母、爺爺奶奶、還有希望買文具、背包、手錶、彩色筆、圍巾等,希望藉此機會,呼籲外界關心偏鄉地區孩童,響應捐款,現場有滿滿的手寫心願卡,流露出孩子們的天真無邪。(齊瑞甄/台北報導)